

Управи за односе са јавношћу Министарства одбране је 11. јуна 2020. године електронском поштом на адресу: [analitika@mod.gov.rs](mailto:analitika@mod.gov.rs) достављен захтев за додатним информацијама или појашњењима за јавну набавку – Набавка дневне и периодичне штампе за потребе Министарства одбране и Војске Србије, редни број: ЈН 5/2020.

Питања су формулисана на следећи начин:

1. На страни број 16, у одељку Понуђена цена, потребно је уписати укупно понуђену цену. Молимо Вас за појашњење на шта се тачно односи тај податак, обзиром да нигде нису наведене количине по сваком издању (у табелама у документацији се уписују само јединичне цене и проценат евентуалног рабата).
2. Поједина дневна издања имају различите цене одређеним данима, па је потребно у складу са тим направити табеле. Предлажемо измену документације како би јединичне цене биле исправно приказане.

Комисија за јавну набавку, тим поводом, сачинила је следеће одговоре:

1. Управа за односе са јавношћу Министарства одбране је наручилац услуге испоруке дневне и периодичне штампе за потребе Министарства одбране и Војске Србије у целини. Имајући у виду чињеницу да ће, позивајући се на Оквирни споразум, организационе целине Министарства одбране и Војске Србије своје потребе дефинисати појединачним наруџбеницама, сматрамо да у Обрасцу понуде са структуром понуђене цене, на страни 16. Конкурсне документације, уместо износа укупно понуђене цене у динарима треба уписати следећи текст: детаљна спецификација јединичних цена дата је у табели 3 – Техничка спецификација.
2. Као наручилац услуге, Управа за односе са јавношћу Министарства одбране је своје потребе дефинисала формулацијом да је дневну штампу потребно свакодневно достављати на адресу Управе за односе са јавношћу Министарства одбране и на одговарајуће адресе организационих целина Министарства одбране и Војске Србије које се позивају на Оквирни споразум. Пошто је у захтеву за додатним информацијама или појашњењима наведено да поједина дневна издања имају различите цене одређеним данима, предлажемо да та чињеница буде приказана у табели 3 – Техничка спецификација, приликом одређивања јединичне цене за сваку дневну новину.



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ  
Управа за односе са јавношћу

Бр. 172-10

12. 6. 2020. год.

БЕОГРАД